



十一月份《月禱信》



1-30/11/2024

我們若照他的旨意求什麼，他就聽我們，這是我們向他所存坦然無懼的心。（約翰一書5:14）

聆聽神聲音

約翰福音12章28-30節：『父啊，願你榮耀你的名。』當時就有聲音從天上來說：『我已經榮耀了我的名，還要再榮耀。』站在旁邊的眾人聽見，就說：『打雷了。』還有人說『有天使對他說話。』耶穌說：『這聲音不是為我，是為你們來的。』

聖經很清楚的說明所有信徒都能聽見神。不過從約翰福音12章我們看到，不是每個聽到神聲音的人都是同一層次。有人以為打雷了；有人說是天使說話了，而有人卻什麼都沒有聽見。這正正反映了教會今天的景況——神正在說話，但我們卻沒有時常清楚聽見。為何會這樣？

聆聽神聲音是神藉著聖靈賜給我們最寶貴的禮物之一，正如生命中的其他恩賜，這恩賜是需要培養的。如同你需要時間與最好的朋友建立關係，你與聖靈的關係也是一樣。不同層次的聽見不是說明神有多在乎你的標準，而是反映了你跟神的關係以及由之而生的屬靈生命成熟度。

由於不是所有基督徒都從相同的途徑聽到神的聲音，而所聽見的頻密度和清晰度都不一樣，因此我們的目標是除去一切阻礙你聽見神的障礙和干擾，好讓你達至更清楚聽見。我們可以從撒種的比喻看出這個屬靈原則。如果你發現所栽種的出了問題，關鍵不是種子，而是土壤。我們與神越親近，我們的「土壤」就越好，就能更清楚地聽見祂。聖靈的活動在你的生命中越活躍，你聆聽和回應神的方式就會越成熟。聆聽神是靈與靈的溝通——聖靈跟你的靈說話。

當你追求與神進入更深關係，你會發現，相比起操練你的屬靈恩賜，祂更在意塑造你的品格。恩賜是神白白賜下的，但若要按著神的心意運用恩賜，需要一定的品格和生命成熟度，而這些都需要時間和精力去建立，是畢生的追求。屬神品格是怎樣的？加拉太書有關屬靈果子的描述指明，是我們在試煉和困境中所作出的選擇和回應，而這些回應都不是我們落在困境中應有的自然反應。換句話說，真正的喜樂要經過患難的試驗；在煩擾中，平安備受考驗；而當禱告未蒙應允，我們的忠心得著磨練。在這些時刻，我們的回應造就了我們的品格。當我們越趨成熟，我們跟神的關係也越見深厚——我們就越能夠接收到神的聲音。當一個人更多學習聆聽神，他就越發有屬靈的智慧，進入與神親密的關係中尋求更深認識祂。聆聽神將是你生命中最重要及最令人興奮的旅程。

（作者：約翰·保羅·傑克遜，國際基督教先知性領袖，國際溪水事工創辦人）

聆聽神的聲音是基督徒一生很重要學習和操練的課題，教會已邀請甄偉亮牧師到本會開辦「聆聽神聲音」課程，甄牧師也會帶禱告服事團隊來為赴會肢體禱告服事。日期：12月14日(六)及20日(五)，時間：晚上：7:30-9:30。弟兄姊妹你預備好來學習和操練嗎？

個人



教會



- 禱告1：
為已過去1-12/10日全教會禁食禱告，弟兄姊妹有美好的操練和經歷感恩。
- 禱告2：
為11月3日奚秀蘭姊妹的生命故事分享，求神賜福每一位赴會的親友，讓主的靈繼續在他們的心靈動工。
- 禱告3：
為神學生吳宇軒已於九月開始在教會實習禱告，他主要負責帶領青少年崇拜、督導在職組及崇拜講道，願神大大使用他的服事建立多人的生命。
- 禱告4：
為教牧同工們正策劃明年工作計劃禱告，求神的靈引導他們按著神的心意而行。
- 禱告5：
27/10東頭兒童、青少年崇拜和家長們親子旅行，感恩旅程一切順利和愉快，求神繼續興起東頭福音工作，加力給陶姑娘、梁姑娘和各導師們智慧及能力。
- 禱告6：
東頭長者崇拜於24/12舉行慶祝聖誕活動，邀請早前探訪過的長者出席崇拜，求神賜福藉此吸引更多長者參加聚會認識神。

- 禱告1：自疫情後參與中心班組人數未如理想，請為中心工作代禱，求神賜智慧與謀略同工們去推動中心發展。
- 禱告2：中心抽不中 2025-26 年度賣旗，因此中心須計劃未來籌款活動安排，求神賜能力與智慧同工們去策劃各項籌款活動的安排。



恩澤中心

肢體



- 禱告：
求神的醫治與恩典常與患病肢體同在。
馬說琳仍在昏迷狀況、
何國超肺功能減弱現需要靠呼吸機維持生命、
王彥平(國超太太)患子宮頸癌正接受電療和化療、
陳穎欣的母親發現腎功能的狀況未如理想、
葉蕙芳曾因心律不正一度入院，現待檢查報告，求主保守平安。

- 禱告1：小橋已於10月中回港，預計留港一年多辦理私務，求主保守接替小橋暫時離開工場的人工作一切順利，又為小橋留港期間在機構和教會服事安排順利。
- 禱告2：自2022年俄烏戰事、去年以巴衝突，至今伊朗及北韓介入，戰火從來沒有停止過。求主憐憫！叫人警醒到末後的日子迫近預備主再來。
- 禱告3：為張旨樂在「同心圓」本地宣教服事代禱，他需要自籌薪金，求神供應他。

宣教及世界

